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          姓名                 班级                成绩____________
一、认真读题，谨慎填写。（共32分）
1、根据376×15=5640，那么3.76× 1.5=（      ），56.4÷1.5=（      ），

37.6×15=（      ），0.376×1.5=（       ）。

2、在括号里填上适当的数

8公顷＝（        ）平方米         6000公顷＝（        ）平方千米

5平方千米＝（        ）平方米     150公顷＝（        ）平方千米
3、1O是1.25的(      )倍，(      )的2.5倍是6.25。

4、把15.26小数点向左移动三位后，再向右移动两位后是（      ）。 

5、在○里填上“＜”“＞”或“＝”

2.4÷0.2○2.4         32.8÷2.1○32.8        1.56 ×0.28○1.56

9.2×1.09○9.2        2.4÷0.1○2.4×10      8.6×0.25○8.6÷4

6、文具店今天一共收到5角的硬币78个，把这些硬币换成10元一张的纸币，最多能换

（        ）张。

7、4分钟做8个零件，平均每分钟做（    ）个零件，每个零件需要（     ）分钟。

8、把一个数的小数点向右移动一位后，得到的数比原来大9.9，原数是（       ）。

9、两数的商是3.8，如果被除数扩大100倍，除数缩小10倍，商是（       ）。

10、两个数相除的商是1.05，余数是0.2，现将被除数和除数都扩大10倍，商是（     ），余数是（      ）。

11、已知两个数的积是3.56，如果把其中一个因数缩小100倍，要使积是35.6，另一个数的小数点应该向（      ）移动（      ）位。

12、石湖小区有绿化面积1.5公顷，如果每3平方米种一棵树，那么需要（     ）棵树。

13、一个三位小数，四舍五入到百分位是1.56，这个数最大是（       ），最小是（       ）。

14、某乡今年收小麦45万吨，比去年产量的2倍少1.5万吨，去年收小麦（      ）万吨。

15、一筐梨，连筐共重43.5千克，取出一半梨后，连筐共重22.5千克。原来有梨（   ）千克。

16、甲、乙两仓库，甲仓库存粮68吨，乙仓库存粮55.6吨，乙仓库运出（      ）吨粮食给甲仓库后，甲仓库存粮是乙仓库存粮的3倍。

二、巧思妙断，判断对错。（共5分）

1、两个数相除，如果被除数扩大10倍，除数缩小10倍，则商不变。（　　）

2、两数相乘，积一定大于其中一个因数。                       （　　）

3、72除以0.12的商是6个十。                               （　　）

4、一个三角形面积是6平方米，高是1.2米，底是5米。         （　　）

5、最小的一位小数与最小的两位小数相乘，积是0.01。           （　　）

三、反复比较，精心选择。（共5分）。

1、用“四舍五入”法得到一个数的近似值是7.0，这个数可能是（     ）。

   A．7.11                    B. 7.05                C. 7.049

2、 下面算式中，结果最大的是（     ）。

A. 0.78×99                B. 78×O.99            C. 0.78×100

3、用竖式计算小数乘法，应让各数的（     ）对齐。

A．末位                    B．小数点              C．数位对齐

4、与3.48÷12结果相等的算式有（     ）。

A．348÷12                 B．34.8÷120           C．348÷1.2

5、小力上个星期练习了4天慢跑，他一天最远跑了3.3千米，最短跑了2.4千米，那这4天他一共跑了（     ）千米。

A．4-8                     B．8-13                C．多于16

四、注意审题，细心计算。（共28分）
1、直接写出得数。（8分）

10－9.9＝        0.67＋0.3＝        4.8×100＝        0.25×8＝ 

7÷14＝          1.04÷2＝          1.5×6＝          0.45÷9＝

    2、用竖式计算。（8分）

      0.9÷0.015＝            1.9÷3.8＝          2.72÷5.4≈       (保留两位小数)

                          验算：              

3、用递等式计算，能简算的要简算。（12分）

2.8×0.5＋0.5×27.2                 9.43×101-9.43

0.75＋1.4－0.75＋0.4                2.5×1.2
五、运用知识，灵活解题。（共30分）

1、3本练习本4.5元，5本语文本6元。每本练习本比每本语文本贵多少元？
2、4只大熊猫一星期吃掉竹叶89.6千克，平均每只大熊猫每天吃掉多少千克的竹叶？

3、小华家八月缴水费22.8元，七月份是八月份消费的1.5倍。这两个月共缴水费多少元？ 

4、一幢高68.8米的楼房，一楼的层高是4.8米，其余每层的的层高都是3.2米，这幢楼一共有多少层？ 

5、春晨小学组织春游，男生有140人，比女生少5人。如果每辆大巴都有45个座位，至少要租多少辆车？

6、天天带100元买文具，买钢笔用去12元，剩下的钱全部买笔记本。如果每本笔记本7.5元，最多能买多少本？
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